

正誤表 (直江兼続) — 恐るべき参謀 (『

本書において以下のページに訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

■ 20ページ [用語解説のふりがな]

【誤】はんせい      【正】ほんせい

■ 44ページ [本文3〜4行目]

【誤】二ノ丸にいた謙信の養子・景勝が兵を挙げ、本丸にいた      — 景虎を攻撃したのだ。

【正】謙信の養子・景勝が兵を挙げ、本丸を占拠するとともに、もう一人の養子——景虎を攻撃したのだ。

■ 44ページ [最終行]

【誤】戦い      【正】乱

■ 50ページ [上にある生年月日]

【誤】1533年生〜1579年没      【正】1554年生?〜1579年没

■ 52ページ [後ろから2行目]

【誤】享年二十四歳      【正】享年二十六歳前後

■ 102ページ [最上義光のふりがな]

【誤】もがみよしみつ      【正】もがみよしあき